
COMPTE-RENDU DE RÉUNION MENSUELLE

Ordre du Jour (prévu)

 approbation du compte rendu de la réunion du 17/01/2018

 rencontre avec le Sicoval concernant « les modalités des collectes des
ordures ménagères et sélectives »

 rencontre avec Mme Faivre concernant le projet d’aménagement de la
place « Marnac »

 les dossiers en cours et mise à jour du tableau de suivi (entrée de 
ville, place Marnac, etc)

 compte rendu des réunions :

 comité modes doux du 05/02/18 et itinéraire n°9 
piétons/cycles in situ du 27/01/2018

 réunion publique  sur le projet de connexion ligne B du 
métro du 09/02/2018

 atelier de concertation sur le projet « entrée de ville » 
(08/02- 15/02 - 08/03)

 préparation du «troc’ plantes/outils du 18 mars 2018  ».

 questions diverses 

Date :

14/02/2018

Horaire :
20h à 22h

Lieu : Salle
Paul LABAL

Présents :

Mmes Claudia Faivre (1ère Adjointe Aménagement du territoire – Patrimoine), Nadège Delplanque, 
Marie-Pierre Gleizes (Conseillère municipale référente), Elodie Delmas (Sicoval).
Mrs. Bernard Passerieu ( Conseiller municipal – Travaux-Voirie-Entretien et sécurité des bâtiments), 
Georges Saleil (Vice-président du « Sicoval » en charge de la politique de gestion des déchets), Raymond
Andres, Patrick Hawes, Rémy Perrais, Jean-Pierre Pochon, Raymond Arnaud, Vincent Parmentier.

Absents excusés :
Mmes Colette Rouan, Elisabeth Lecloux.
Mrs. Pablo Arce (Conseiller municipal référent  suppléant), Damien Gouteux, Jacques Rouan.

Rédacteur : Nadège Delplanque Date diffusion :
2018
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Compte  tenu  de  deux  sujets  importants  ( modalités  des  collectes  des  ordures
ménagères et sélectives et aménagement de la place Marnac) seuls les points 1 à 4
ainsi que les questions diverses ont été traitées.

1.Rencontre  avec  le  Sicoval  concernant  «      les  modalités  des  collectes  des  
ordures ménagères et sélectives     »     :   Mme Delmas et M Saleil.

Après la mise en place de la redevance incitative, le Sicoval nous a présenté une
nouvelle  étape  importante  avec  le  renouvellement  de  son  marché  de  collecte  à
compter du 5 mars 2018.
 
Des modifications concernent le ramassage:

 une fois par semaine pour les ordures ménagères (le mardi)
 une fois par quinzaine pour le tri sélectif (le lundi des semaines impaires)
 des encombrants à la demande (6 rendez-vous par an avec 5 unités déposées

maximum par rendez-vous).

Ils nous ont informé qu'une nouvelle déchetterie à Montgiscard est ouverte du mardi
au dimanche.
Possibilité de commander en ligne un rouleau de 10 sacs de déchets de 50 litres
(prestation  payante).  Ces  sacs  seront  enlevés  en  même  temps  que  les  ordures
ménagères.

2.  Approbation du compte-rendu de la réunion du 17/01/2018  :
 
Approuvé à l'unanimité.

3.Rencontre avec Mme Claudia Faivre concernant le projet d’aménagement de la
place «     Marnac     »     :  

Suite au plan transmis par la Mairie Mme Faivre a détaillé les flux (piétons, cycles, vé-
hicules) qui impactent la circulation, préservant un espace piétonnier au pied de la tour
existante.
La piste cyclable à double flux de la rue des Sanguinettes sera revue avec un espace
piétonnier en parallèle.
L'avenue de l'Occitanie (du carrefour de la rue des berges jusqu'à l'allée Georges
Pompidou) sera en double sens et limitée à 30 km/h. 
Création de parkings publics : Au pied de la tour à côté du Tabac/Presse, et à proximi-
té du Square Marguerite Duras.
La totalité de la place sera végétalisée et nivelée avec cependant un endroit doté de
marches en sifflet avec nez de marche matérialisé.  
L'escalier actuel devant le centre commercial sera supprimé, l'accès s'effectuera par
une rampe et par un autre escalier moins imposant.
L'ensemble de l'éclairage de la place sera modernisé avec des zones lumineuses
adaptées selon l'usage.
Le début des travaux est prévu pour juin 2018 pour un achèvement décembre 2019.
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4.Les dossiers en cours   :  

Les  travaux  de  sécurisation  du  carrefour  rue  De  Lattre  de  Tassigny  et  avenue
Tolosane (nouveau traçage du couloir bus permettant aux usagers de la rue De Lattre
de Tassigny de s'arrêter au raz de la piste cyclable) ont été réalisés.

La jonction inachevée de l'escalier entre l'avenue Tolosane et l'allée du Puits Clos est
en cours de réalisation en supprimant la dangerosité de la pente.

Questions diverses:

On constate avec satisfaction que  les services municipaux ont assuré l'enlèvement
des déchets sauvages au foyer Barousse débordant sur la route dont la demande
avait été communiquée à M Givaja. 

La réfection des trottoirs à la base des platanes de l'avenue d'Occitanie est terminée.
Notre attention a été attirée par le stationnement des véhicules du marché plein vent
sur  ce nouveau support  avec le  risque de dégradation.  Nous demandons que les
commerçants ambulants ne stationnent pas sur ces trottoirs 
 

Fin de la séance à 22h00
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